
Decemberi eseményeink 

 

 December 4.  Fogyatékkal élők világnapja 

December 3-a a fogyatékkal élők világnapja. Ebből az alkalomból különböző érzékenyítő fog-

lalkozásokon vehettek részt tanulóink. Tanultak egy kis jelbeszédet, átélhették a vakok világát, 

ülhettek kerekes székbe. Sőt még egy segítő kutyus is meglátogatott bennünket. 

 

       

 

 December 5.   Mikulás műsor az Idősek Otthonában 

Iskolánk első osztályos tanulói verses, zenés Mikulás műsorral kedveskedtek az Idősek Ottho-

nában lakóknak. Minden évben nagy szeretettel fogadják gyerekeinek. 

 

 



 December 6.  Községi fenyődíszítés  

Minden évben hagyományosan megrendezésre kerül Tiszaszentimre fenyőfájának feldíszítése. 

Ahol mind az iskola, mind az óvoda gyermekei részt vesznek. Mi ebben a tanévben két dallal 

készültünk az ünnepségre, egy karácsonyi dalt és a Suli dalunkat énekeltük el. Minden osztály 

elhelyezte a díszét a fán. Egy nagyon kellemes órácskát töltöttünk együtt a település kicsinyei 

és nagyjai. 

         

 December 6.   Mikulás buli 

Az idén is megrendeztük a hagyományos Mikulás bulinkat, ahová természetesen a Mikulás is 

ellátogatott. Az osztályfőnökök segítségével minden gyerek átvehette a Mikulástól a szülők 

által készített csomagját. Utána pedig következett a tánc, ahol mindenki nagyon jól érezte ma-

gát. 

     



 December 1-24. Adventi mesék 

Az iskola pedagógusának, Katona-Kéri Piroskának az ötlete alapján a településünk lakóit az 

adventi időszakban, minden nap egy mesével örvendeztettünk meg. A meséket az iskola face-

book oldalán tettük közzé naponta. 

 

 December 1-20. Adventi gyertyagyújtás  

A felső tagozatos osztályaink minden hétfőre egy kis ünnepséggel készülnek az iskola tanulói, 

dolgozói számára. A műsor keretein belül minden héten meggyújtjuk az adventi gyertyát. Sze-

retettel készülnek minden alkalomra az osztályok. 

 

      

 

 December 12. Adventi ablak 

Iskolánk is csatlakozik minden évben a települési adventi ablak készítő programhoz. Ebben az 

évben a 12-es számot kaptuk. Most is nagy odafigyeléssel készítettük el az ablakunkat. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 December 12.  Színházlátogatás, korcsolyázás  

Tiszafüreden, egy betlehemes színházi előadáson vettek részt tanulóink. A színházlátogatás 

után lehetőségük nyílt a tiszafüredi műjégpályát kipróbálni, ahol egy kellemes délutánt töltöt-

tek. 

    

    

 

 December 19.  Karácsonyi műsor az Idősek Otthonában 

A 4. osztályos gyerekeink egy megható karácsonyi műsorral kedveskedtek az időseknek.  

 

 



 

 December 20.  Karácsonyi műsor 

Minden tanévben a téli szünet előtti napon rendezzük meg karácsonyi műsorunkat. Erre az al-

kalomra az alsó tagozatos osztályok készülnek verses, zenés műsorokkal a szülőknek és az is-

kola közösségének. 
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